



ENERGIE & KOMUNIKACE

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

veřejné zakázky ve smyslu ust. §60 až §62 zákona č. 134/2016 Sb.,
o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále rovněž jen
„Zákon“)

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE [Z2018-009370](#)

Poskytování energetických služeb metodou EPC ve vybraných objektech Města Karlovy Vary

Odpověď na dotaz č. 1 ze dne 28.5.2018

1. Dotazníky ohledně osvětlení ke všem objektům jsou nedostatečné, prosíme tedy o tabulkové zpracování pro jednotlivé objekty (příklad Tab1.). Minimum nutných informací je zvýrazněno červeně.

Tab 1.

Typ prostoru	Druh svítidla	typ svítidla	napájení	příkon zdroje	příkon svítidla ve Watech	množství svítidel/ v kusech	Doba svícení v hodinách za rok	stav svítidel
chodby	zářivkové	2x36W	el. předřadník	36 W	72	50	8760	vyhovující
učebny	zářivkové	4x18W	tlumivka-startér	18 W	72	12	4000	nové
kanceláře	žárovkové	1x40W		40 W	40	34	2800	nevyhovující
tělocvična	výbojkové	1x400W		400 W	400	12	3600	Staré

Odpověď:

Požadované informace naleznete zde:

<http://www.uschovna.cz/zasilka/ZWBESBG2MZE883LH-TUK/>

<http://www.uschovna.cz/zasilka/ZW6KF7AB3LPUASKU-837/>

2. Prosíme o půdorysy a projekty elektro k jednotlivým objektům u kterých je to možné v jakékoli elektronické podobě, ideálně samozřejmě v .dwg.

Odpověď:

Požadované dokumenty naleznete zde:

<http://www.uschovna.cz/zasilka/ZWBESBG2MZE883LH-TUK/>

<http://www.uschovna.cz/zasilka/ZW6KF7AB3LPUASKU-837/>

3. Interní dotazy a info:

Objekt AB Advokáti (ul. Západní) – dle info z prohlídky je druhé patro v LED a první patro je nasmlouvané. Máme přesto řešit nabídku výměny osvětlení?

Odpověď:

V současné době už probíhají práce v prvním patře - osvětlení společných prostor v LED, takto bylo již nasmlouváno...Postupně bude realizováno v celém objektu.

Objekt Magistrát II (ul. U Spořitelny) – tento objekt má nové osvětlení (lištový systém s trubicemi T5) ještě zřejmě v záruce. Jaký je přesný typ předřadníků ve svítidlech. Můžeme řešit náhradu trubic na LED, nebo je nutno ponechat v rámci záruky?

Odpověď:

v příloze zasíláme část technické zprávy z projektové dokumentace, která se vztahuje k chodbovému systému osvětlení na MM II. a dotazu na předřadníky.

V prosinci 2015 byla dokončena rekonstrukce silnoproudu a slaboproudu včetně světel v převážné části budovy a na tyto práce je dána záruka v délce 60 měsíců.

Proto v době záruky nebudeme dělat žádný zásah do instalovaného systému.

Ubytovna Drahomíra (Kollárova) – Jakým způsobem se k objektu postavit? Část A je nepoužívána tudíž nemá provoz, část B v provozu?

Odpověď:

Část „B“ je používána, část „A“ je mimo provoz, nevyhovující podmínky pro ubytování. Do projektu je budova zařazena jako celek, tedy obě části. V budoucnu chceme využívat obě části.

VŠ nábřeží Jana Palacha – netuším co s tímto objektem. Dvě ze tří částí jsou odpojeny a v horizontu 3let tam pravděpodobně nic nebude, část s učebnami VŠ a dalšími prostory jsou mým míněním převážně bez významného provozu? Nutno tedy upřesnit, co s tímto objektem??

Odpověď:

V horizontu tří let bude v budově stávající minimální provoz, tzn. pronájem – učebny VŠ, Canadian School, dvě tělocvičny, Euroinstitut, byt školníka. Významné využití dalších budov nepředpokládáme, důvodem je i technický stav objektu. Dispoziční studie byla předána uchazečům v době prohlídky. Zasláno v dokumentaci.